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الاسم: فريد عبد الفتاح عبد اللطيف أبوضهير

تاريخ الميلاد: 14.5.1962
الجنسية: فلسطيني

مكان الاقامة: نابلس - فلسطين

العنوان: ص.ب 839 - نابلس - فلسطين
جوال: 00 972 599 733 033

فاكس: 00 970 9 2381 926
بريد الكتروني: farid199@yahoo.com
المؤهلات العلمية
التخصص: أستاذ مساعد – إعلام جماهيري
1996 


دكتوراه إعلام - جامعة ليدز - بريطانيا.
1988 


ماجستير اعلام - جامعة ويلز في كارديف - بريطانيا.
1985 


بكالوريوس علوم سياسية وصحافة - جامعة النجاح الوطنية - فلسطين.

الخبرات العملية

1991-1992
عضو هيئة تدريس في قسم العلوم السياسية والصحافة – جامعة النجاح الوطنية – نابلس / فلسطين.

1996- حتى الآن 
عضو هيئة تدريس في قسم الصحافة – جامعة النجاح الوطنية – فلسطين

2001- 2003

رئيس قسم الصحافة – جامعة النجاح الوطنية – فلسطين.

2001- حتى الآن
مدير مشروع الاتصال السكاني الذي ينفذه قسم الصحافة في جامعة النجاح الوطنية، والذي يموله صندوق الأمم المتحدة للسكان، والذي يتضمن تطوير مساق الاتصال السكاني، وإعداد برامج تلفزيونية حول القضايا السكانية.
2001 – 2003
عضو اللجنة التأسيسية لوحدة التدريب الإذاعي (إذاعة صوت النجاح لاحقا) في جامعة النجاح الوطنية.

الخبرة التدريسية
فيما يلي أبرز العناوين للمواد التي قمت بتدريسها خلال السنوات السابقة:

مقدمة لدراسة الإعلام، الأخلاقيات الإعلامية، البحث الإعلامي، إدارة المؤسسات الإعلامية، مبادئ العلاقات العامة، الرأي العام، الإعلام العربي، الاعلام الدولي، الإعلام الإسلامي، الدعاية الإعلامية، التحرير الصحفي، الإعلان الصحفي، الإعلام التنموي، استخدامات الحاسوب في الصحافة، فن الإقناع.
خبرات أخرى

1994 حتى الآن
مدير مكتب النجاح للصحافة - شارع العدل - نابلس - فلسطين.

1997 - 2005 
عضو هيئة ادارة في تلفزيون آفاق (محطة تلفزيون محلية في نابلس).

1996 حتى الآن
محرر في صحيفة صوت النجاح التي تصدر عن قسم الصحافة في جامعة النجاح الوطنية.

1996 حتى الآن
محرر في مجلة بانوراما النجاح التي تصدر عن قسم الصحافة في جامعة النجاح الوطنية.

1997 - 2002
محرر في نشرة رسالة النجاح التي تصدر عن دائرة العلاقات العامة في جامعة النجاح الوطنية.

1997- 1998
محرر في نشرة صوت العاملين التي تصدر عن نقابة العاملين في جامعة النجاح الوطنية.
2003- 2004
محرر في نشرة صوت العاملين التي تصدر عن نقابة العاملين في جامعة النجاح الوطنية.
1999- 2002

محرر في مجلة المنتدى التي تصدر عن المنتدى الخريجين الثقافي في نابلس.
2001- حتى الآن
مدير مشروع الاتصال السكاني في قسم الصحافة – جامعة النجاح الوطنية.

نشاطات عامة

1998-1999

عضو هيئة ادارية لمنتدى الخريجين الثقافي – نابلس.

1997-1999

عضو هيئة ادارية لجمعية اسكان موظفي جامعة النجاح الوطنية – نابلس.

1998-2005

عضو هيئة ادارية للجمعية التعاونية الاستهلاكية لموظفي جامعة النجاح.

2003 -2004

سكرتير نقابة العاملين في جامعة النجاح الوطنية.

2004- 2005
عضو الهيئة الإدارية لنقابة العاملين في جامعة النجاح الوطنية.

2005-2007
رئيس الجمعية التعاونية الاستهلاكية لموظفي جامعة النجاح.

بحوث

-  بحث بعنوان "تطور تكنولوجيا الاعلام على حساب المضمون" ارسل الى مؤتمر الرابطة الأمريكية العربية لأساتذة الاتصال، عقد في طنجة في المغرب ما بين 9-11 ايلول 1997.
-  بحث حول نشأة وتطور محطات التلفزة المحلية في فلسطين سنة 1997.
-  بحث بعنوان "اهمية الديمقراطية الفلسطينية في حماية حرية الصحافة" اعد خلال اللقاء العربي الاوروبي حول الديمقراطية الذي تم بين جامعة مدريد وجامعة النجاح في جامعة النجاح في نابلس ما بين 10-14 ايار 1997. نشر البحث في كتاب  باللغة الاسبانية.
- بحث بعنوان: "حرية التعبير في فلسطين: الواقع وتحديات المستقبل"، نشر في الولايات المتحدة في كتاب حول الأوضاع السياسية والاجتماعية في ظل السلطة الفلسطينية. تم اعداده سنة 1998

  “Freedom of Press in Palestine: Present and Future Perspectives” 
Palestinian Perspective, edited by Freund, Wolfgang, and published by Pererlang publishers in Frankfurt, Main, Berlin, Burn, New York, Parish, and Wien, in 1999
-  بحث بعنوان "صحة المرأة في الصحافة الفلسطينية"، بطلب من وزارة الصحة الفلسطينية – دائرة التعزيز والتثقيف الصحي، نشر 1998.

- بحث بعنوان "قراءة في قانون المطبوعات والنشر" أعد بطلب من الهيئة العامة للاستعلامات في فلسطين، سنة 1999.
- مقالة بعنوان "قراءة في وثيقة الوفاق الوطني: الكاسبون والخاسرون"، نشر في مجلة دراسات شرق أوسطية، التي تصدر عن مركز دراسات الشرق الأوسط في الأردن. العددين 36-37، أيلول 2006.
- بحث بعنوان "الأداء الإعلامي لحركة حماس في عهد السلطة"، نشرت في كتاب قراءات نقدية في تجربة حماس وحكومتها 2006-2007 الذي نشره مركز زيتونة للدراسات والاستشارات سنة 2007، بيروت. http://alzaytouna.net/arabic/?c=137&a=54261
- بحث بعنوان "واقع الإعلام الفلسطيني"، أعد لمؤتمر كتلة الصحفي الفلسطيني في غزة في نوفمبر 2007.
- بحث بعنوان "مفهوم الاتصال السكاني" أعد في إطار مشروع الاتصال السكاني الذي ينفذه قسم الصحافة في جامعة النجاح الوطنية، سنة 2004. وقد تم تقديم البحث للنشر في مجلة جامعة القدس المفتوحة، وهي مجلة علمية محكمة (عام 2008).
- بحث بعنوان "معوقات الاتصال السكاني" أعد في إطار مشروع الاتصال السكاني الذي ينفذه قسم الصحافة في جامعة النجاح الوطنية سنة 2004. ويقوم الباحث حاليا (2008) بتطوير هذا البحث لنشره في مجلة علمية محكمة.
- بحث بعنوان "سيطرة الدولة على وسائل الاتصال في طريقها إلى الزوال"، بحث أعد لمؤتمر الرابطة العربية الأمريكية لأساتذة الاتصال الذي عقد في القاهرة في نوفمبر 2004.
- تم إقرار بحث بعنوان: "الخطاب الإعلامي لحماس في الحكومة" وسيتم نشره في مجلة الحوليات في الكويت.
- أنهيت بحثا بعنوان: "استخدام طلبة الصحافة في جامعة النجاح الوطنية للانترنيت في تطوير قدراتهم الصحفية". وقمت بإرساله إلى مجلة محكمة، على أمل نشره قريبا.
- أقوم حاليا بعمل بحث حول: "تعرض طلبة الجامعات الفلسطينية للمواقع الإسلامية على الإنترنيت".
مشاركة في مؤتمرات وورشات عمل

- شاركت في ورشة عمل بعنوان " كيف تعد برامج اذاعية" عقدت بجامعة النجاح في الفترة بين 18-20 ايار 1996، بالاشتراك مع وحدة التدريب الاذاعي الفلسطيني، وبمشاركة خبراء دانيماركيين.
- ورشة بعنوان "كيف تعد صحيفة" نظمت بجامعة النجاح في الفترة 24 حزيران وحتى 4 تموز 1996 برعاية جامعة جورجيا الأمريكية.

- شاركت في تنظيم ثلاث جلسات نقاش عقدت بجامعة النجاح حول "الصحافة في المانيا وفلسطين" تمت بالتعاون مع جامعة ترير بالمانيا سنة 1997.

- شاركت بورشتي عمل بوزارة الأعلام حول قانون المرئي والمسموع في اكتوبر 1996 ويناير 1997.

-  شاركت في مؤتمر "الصحافة الفلسطينية الى أين؟" الذي نظمه المركز الفلسطيني للدراسات الاعلامية، في آذار 1999، بورقة بعنوان "حرية الصحافة الفلسطينية حاضرا ومستقبلا".

-  شاركت في المؤتمر الأول لطلبة الصحافة والاعلام في الجامعات الفلسطينية الذي نظمته جامعة بيت لحم في 17 نيسان 1999، بورقة بعنوان "حرية الصحافة وحقوق الانسان". كما شاركت في الاشراف على تنظيم المؤتمر الثاني لطلبة الصحافة والاعلام في الجامعات الفلسطينية الذي عقد في جامعة النجاح الوطنية سنة 2000.
-  شاركت في ورشات العمل التي أقيمت في النمسا في شهر أكتوبر 2000، في مدينة سالزبورغ، تحت عنوان "الاعلام والعولمة".
-  شاركت في رحلة علمية الى النرويج في شهر نوفمبر 2001، وتضمنت محاضرات وبرامج مكثفة في الاعلام.
-  شاركت في الرحلة الدراسية التي نظمها صندوق الأمم المتحدة للسكان الى جمهورية مصر العربية في شهر يناير 2002، في اطار مشروع الاتصال السكاني الذي ينفذه قسم الصحافة في جامعة النجاح الوطنية.
- شاركت في ورشات العمل التي أقيمت في النمسا في شهر مارس 2003، في مدينة سالزبورغ، تحت عنوان "المسؤوليات المهنية في الأخبار الإعلامية".
- شاركت في مؤتمر "تمثيل الإسلام" (Representing Islam)، الذي نظمه المجلس الثقافي البريطاني في لندن (واتفورد)، في الفترة 22-27/6/2003، والذي تناول العديد من المواضيع المتعلقة بالإسلام والغرب، وبخاصة الإعلام ومعالجة القضايا الإسلامية، ومن ذلك تغطية الجزيرة لقضايا الإسلام. 
- شاركت في رحلة علمية إلى النرويج في شهر أغسطس 2003، وتضمنت برنامج تدريبي مكثف في الإعلام الإذاعي.
- شاركت في مؤتمر "الإعلام الفلسطيني.. الأولويات والتحديات" الذي عقد في جامعة النجاح الوطنية في مايو 2004، بورقة بعنوان "مستقبل الإعلام الفلسطيني".
- شاركت في مؤتمر "الشباب وتلفزيون الواقع" الذي عقده مركز جذور للثقافة والفنون في نابلس، في جامعة النجاح الوطنية بتاريخ 25/7/2004، بورقة تحت عنوان "معالجات إعلامية".
- شاركت في مؤتمر "الشباب والتحديات المعاصرة" الذي نظمه مركز الإعلام والدراسات الفلسطينية في طولكرم، والذي عقد في كلية فلسطين التقنية في طولكرم بتاريخ 22/9/2004، بورقة تحت عنوان "وسائل الإعلام وأثرها على الشباب الفلسطيني".
- شاركت في مؤتمر "الإعلام والخطاب المدني: المواطنة والديمقراطية"، الذي عقد في القاهرة بتاريخ 18-22 تشرين الثاني (نوفمبر) 2004. وقدمت ورقة بعنوان " تطور وسائل الاتصال يقلص القيود المفروضة على الإعلام".
- شاركت، كمدير لمشروع الاتصال السكاني، في مهرجان الجزيرة للإنتاج التلفزيوني الذي عقد في الدوحة في الفترة 18-21/4/2005، كممثل لجامعة النجاح الوطنية في المهرجان. 
- شاركت في مؤتمر الفكر العربي الرابع الذي نظمته مؤسسة الفكر العربية تحت عنوان "الإعلام العربي، التغطية والحقيقة". المؤتمر عقد في دبي في الفترة 5-6/12/2005.
- قمت بإدارة ورشة عمل لمجلس الطلبة والقيادات الطلابية في جامعة النجاح الوطنية بتاريخ 9/5/2006 حول قضايا الاتصال السكاني.
- شاركت في مؤتمر "الوسطية.. من النظرية إلى التطبيق" الذي نظمه مركز الوسطية في رام الله، بورقة عنوانها "الوسطية والإعلام". المؤتمر عقد في مدينة البيرة في فلسطين في 21/3/2008.
- شاركت في ندوة "المفاوضات والمقاومة، نحو مقاربة جديدة" التي نظمها مركز بدائل في جامعة النجاح الوطنية في 2/4/2008. شاركت بورقة بعنوان "المفاوضات والمقاومة والتوافق الوطني".
- شاركت في ورشة عمل بعنوان "إعلان صنعاء: فرص وتحديات" التي نظمها المركز الفلسطيني للديمقراطية والدراسات في نابلس بتاريخ 2/4/2008.
- شاركت في المؤتمر الإعلامي الفلسطيني الثاني الذي نظمته شبكة أمين في أريحا في الفترة 1-3/5/2008 من خلال إدارة جلسات الحوار، وعضوية لجنة صياغة البيان الختامي.
- شاركت في ورشة عمل بعنوان: "بعد مرور عامين على اعتقالهم.. انعكاسات اختطاف النواب على الوضع التشريعي والسياسي الفلسطيني"، التي نظمها المركز الفلسطيني للديمقراطية والدراسات والأبحاث في رام الله بتاريخ 28/6/2008، بورقة بعنوان "الإعلام وأسرى الشرعية".
- شاركت في ورشة عمل بعنوان: "أثر لغة الحوار في دعم وتعزيز النسيج الفلسطيني"، التي نظمتها جمعية الكتاب المقدس الفلسطينية في نابلس / جامعة النجاح الوطنية بتاريخ 27/8/2008، بورقة تحت عنوان "دور الإعلام في تعزيز لغة الحوار والحفاظ على النسيج الاجتماعي".
- شاركت بورقة بعنوان "دور الإعلام في الصراع العربي-الإسرائيلي"، تم إرسالها إلى مؤتمر "Demilitarizing Conflicts. Learning Lessons in Northern Ireland, Palestine and Israel" الذي عقد في ألمانيا (بلدة لوكام) في الفترة من 17-19/10/2008 (حيث لم يتمكن الباحث من حضور المؤتمر).
- المشاركة في ورشة عمل بعنوان "توحيد وصف مساقات الصحافة في الجامعات الفلسطينية". عقد في جامعة القدس في 21/3/2009. 
- قمت بتنظيم ورشة العمل الثانية حول "توحيد وصف مساقات الصحافة في الجامعات الفلسطينية"، والذي عقد في جامعة النجاح الوطنية في 26/5/2009. وقمت بتقديم ورقة بعنوان "نحو تطوير منهاج الصحافة الفلسطيني".
- شاركت في المؤتمر الثالث لشبكة أمين الإعلامية في مدينة أريحا في 13-15/5/2010، تحت عنوان "نحو نقابة صحفية مهنية وفاعلة".
- شاركت في ورشة عمل للإعلاميين حول الإيدز، نظمته وزارة الصحة (دائرة التعزيز والتثقيف الصحي) في نابلس بتاريخ 20/5/2010، حيث قدمت محاضرة حول دور الإعلام الفلسطيني تجاه مرض الإيدز.
- شاركت في مؤتمر "الإعلام الفلسطيني: الواقع والتحديات" الذي نظمته وزارة الإعلام الفلسطينية في جامعة النجاح الوطنية بتاريخ 15/6/2010، بورقة تحت عنوان "الإعلام الفلسطيني بين الحرية والمهنية".
- شاركت في مؤتمر "الانقسام السياسي والإعلام الفلسطيني" الذي نظمته المؤسسة الفلسطينية لدراسة الديمقراطية بتاريخ 19/6/2010 في رام الله، بورقة تحت عنوان " دروس مستقبلية حول معالجة الإعلام الفلسطيني للانقسام ".
- شاركت في مؤتمر "النظام السياسي الفلسطيني: معالم التمايز ومساحات الاتفاق" الذي نظمه مركز دراسات المستقبل الفلسطيني في رام الله بتاريخ 10/7/2010. وكنت رئيسا للجلسة الأولى في المؤتمر.
هذا بالإضافة الى العديد من الندوات حول حرية الصحافة ودور الاعلام في المجتمع، منها ندوة في جامعة النجاح الوطنية في آذار 1999 حول دور محطات التلفزة المحلية في خدمة المجتمع، وأخرى حول المرأة المعاصرة ووسائل الاتصال الحديثة وخاصة الانترنيت، في ورشة عمل لطالبات جامعة النجاح الوطنية في نيسان 1999. كما شاركت في ورشات عمل نظمتها وزارة الصحة / دائرة التثقيف الصحي، ومراكز المرأة ووزارة الإعلام. كما شاركت في ورشتي عمل لوزارة الأعلام عقدتا في جامعة النجاح الوطنية، الأولى حول "المجلس الإعلامي الفلسطيني الأعلى"، والثانية حول "تطوير قانون المطبوعات والنشر الفلسطيني". وقد عقدت الورشتان في صيف 2004. وشاركت في برامج تلفزيونية محلية حول الاعلام الفلسطيني. ولي كتابات في الصحف والمجلات الفلسطينية في قضايا سياسية واعلامية، منها مقالا في مجلة "حقوق الناس" حول ضرورة تفعيل دور نقابة الصحفيين الفلسطينيين في حماية حرية الصحافة والدفاع عن حقوق الصحفيين. بالاضافة الى مقال في مجلة "السياسة الفلسطينية" حول تقييم مسيرة السلام بعد خمس سنوات على أوسلو، ومنها تقييم لقانون المطبوعات والنشر، بطلب من مركز البحوث والدراسات الفلسطينية، بهدف تقديم المشورة حول القانون الى المجلس التشريعي الفلسطيني.

معرفون

- البروفيسور نيقولاس بروناي (المشرف على رسالتي للدكتوراه) من معهد الدراسات الأعلامية في جامعة ليدز في بريطانيا.

- د. آفي شيفتيل/ قسم الدراسات العربية المعاصرة في جامعة ليدز.

- البروفيسور بوغدان شيكوفسكي/ قسم العلوم السياسية في جامعة اكستر في بريطانيا.

- د. عبد الجواد عبد الجواد / قسم الصحافة - جامعة النجاح في نابلس.
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